
Vážený pane, 
 
tituly typu MBA nebo LL.M. jsou zahraniční magisterské tituly, které nejsou v ČR ukotvené v Zákoně 
o VŠ (Zákon č. 111/1998 Sb., zákon o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon 
o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů). Jsou udělovány v rámci Celoživotního vzdělávání 
(CŽV) a patří do samostatné správy VŠ. Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT), 
respektive Národní akreditační úřad pro vysoké školství (NAÚ) jakožto nezávislý úřad tak takovéto 
studijní programy neakredituje. 

Tyto studijní programy jsou tedy poskytovány nad rámec běžného systému vysokoškolského 
vzdělávání a většinou jsou spojeny s poplatkem za studium. Výše poplatků není přesně daná, záleží na 
konkrétním programu a dané vysoké škole. Studijní programy lze nalézt na soukromých i vysokých 
školách, podmínky záleží na konkrétním programu. Více informací lze nalézt např. na webových 
stránkách Studyin.cz nebo v Registru vysokých škol a uskutečňovaných studijních programů. 

 

S pozdravem 

Mgr. Tomáš Kůst 
Oddělení analyticko - koncepční 
Odbor vysokých škol 
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Věc: Žádost o zpřístupnění informací 

 

Na základě zákona 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím Vás tímto žádám o 

zpřístupnění informací. 

Které školy a instituce v České republice mají akreditové MBA studium Ministerstvem školství, 

mládeže a tělovýchovy? 

Jaké jsou podmínky přijetí pro akreditované MBA studium a jak dlouho studium trvá? 

  

Na internetu nacházím různé informace, někde se uvádí, že podmínka přijetí je mít minimálně 

bakalářský stupeň vzdělání, někde se zase uvádí, že minimální úroveň je magisterský stupeň a 

mnoho institucí nabízí MBA program ale bez akreditace Ministerstva školství, mládeže a 

tělovýchovy. 

Děkuji za rychlé vyřízení žádosti  

S pozdravem 

 

https://portal.studyin.cz/cs/?fspToken=0P67WXRGzYceqvu0HSGjq
https://regvssp.msmt.cz/registrvssp/
mailto:tomas.kust@msmt.cz
http://www.msmt.cz/

